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CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 
GABINETE DO VEREADOR RENAN GUIMARÃES - REPUBLICANOS 

MOÇÃO DE APLAUSOS 09/2025-GABNRG 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Oriximiná, Senhores e Senhoras 
Vereadores. 

A Câmara Municipal de Oriximiná, por iniciativa do Vereador Renan 
Guimarães, nos termos regimentais com as formalidades legais, solicita que seja concedido 
MOÇÃO DE APLAUSOS aos Jovens Republicanos, na pessoa da Sra. Itália Couto, 
Secretária-Geral do movimento, bem como ao Sr. Felipe Martins e ao Sr. Denielson, 
popularmente conhecido como "Barata", pelos relevantes serviços prestados em prol da 
juventude oriximinaense. 

Ontem, muito se discutiu e celebrou a criação da Secretaria Municipal da 
Juventude e do Conselho Municipal da Juventude, ambos frutos de proposições de minha 
autoria, sendo a primeira apresentada por meio de Indicação e a segunda materializada em Lei 
Municipal sancionada. Embora eu tenha apenas cumprido meu papel como legislador, 
reconheço que a origem da iniciativa e os méritos devem ser atribuídos àqueles que inspiraram 
e motivaram esta ação. 

Neste sentido, é justo reconhecer a Sra. Itália Couto, o Partido Republicanos, 
que, na condição de Secretária-Geral dos Jovens Republicanos, confiou em nosso mandato, 
solicitou formalmente a apresentação da proposta e me fez assinar o termo de responsabilidade 
comprometendo-me com a causa. 

De forma especial, registro homenagem ao Sr. Felipe Martins, cuja dedicação 
à juventude já soma aproximadamente 18 anos, atuando incansavelmente tanto na área social 
quanto na cultural. Seu trabalho alcançou centenas de crianças, adolescentes e jovens, por 
meio de projetos e programas relevantes, como: 

• Programa Selo UNICEF - Edição 2017-2020 

• JUDO - Juventude Unida pelos Direitos em Oriximiná 

• Projeto Arte Sacra na Escola - Via Sacra Mirim 

• Projeto Via Sacra 

• Projeto Cantata de Natal 

• Projeto Mostra de Teatro do Nicolino 

• 1° e 2° Seminários da Juventude 
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• Fórum da Juventude 

• Pastoral da Juventude 

• Projeto Cultura Itinerante 

• Projeto Natal Solidãrio 

• Entre outras ações marcantes. 

Igualmente, o Sr. Denielson "Barata" se destaca como incentivador e 
colaborador ativo das causas e projetos voltados à juventude, sendo reconhecido pelo seu 
comprometimento e apoio constante. 

Por todo o exposto, é mais do que justo que esta Casa Legislativa registre nos 
seus anais e encaminhe cópia da presente Moção aos homenageados, como forma de 
reconhecer e enaltecer publicamente o empenho, a dedicação e a contribuição inestimável 
destes cidadãos e do movimento que representam para a juventude oriximinaense. 

É justa e oportuna a concessão desta Moção de Aplausos, como 
reconhecimento público desta Casa Legislativa ao mérito dos mesmos 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Oriximiná, 13 de agosto de 2025. 

LIDO NO EXPEDIENTE DA 

Leia-seº-------~ 
No expediente da Sessão de Hoie Em / L._ / 
i;'Tl, ----------==--____!8-\\-ff~~~~.,,L..-----==·~~::~1~º-~-' ~º __ _ 

Vereador Renan Guimarães - Amizade e Lealdade - E-mail: gabíneterenanguímaraes@gmail.com 



{"type":"Imported Other","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Imported Other","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":false}



